
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania FILTRÓW PRYWATYZUJĄCYCH 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko mechaniczne: 

o Upewnij się, że filtr jest prawidłowo zamocowany i stabilnie przylega do ekranu, 

aby zapobiec jego przesunięciu lub upadkowi. 

o Unikaj zginania lub nadmiernego nacisku na filtr, co może prowadzić do jego 

uszkodzenia. 

2. Ryzyko uszkodzenia ekranu: 

o Przed montażem filtra upewnij się, że ekran jest czysty i suchy, aby zapobiec 

powstawaniu zarysowań lub plam. 

o Stosuj wyłącznie dedykowane elementy montażowe, takie jak paski klejące lub 

uchwyty magnetyczne dostarczone przez producenta. 

3. Ryzyko obniżenia widoczności: 

o Regularnie usuwaj zabrudzenia z powierzchni filtra, które mogą pogorszyć 

jakość wyświetlanego obrazu. 

o Nie używaj filtra w warunkach intensywnego oświetlenia, które może 

powodować odbicia lub refleksy. 

 

 
Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

4. Podczas instalacji: 

o Montuj filtr zgodnie z instrukcjami producenta, upewniając się, że wszystkie 

elementy mocujące są prawidłowo zamontowane i zabezpieczone. 

o Upewnij się, że filtr nie zasłania kamer lub czujników, jeśli są one integralną 

częścią urządzenia. 



5. Podczas pracy: 

o Nie próbuj modyfikować kąta widzenia filtra poprzez jego wyginanie lub 

przemieszczanie, co może prowadzić do jego uszkodzenia. 

o W przypadku korzystania z urządzenia dotykowego upewnij się, że filtr nie 

ogranicza funkcjonalności ekranu. 

6. Podczas transportu: 

o Jeśli urządzenie z zamontowanym filtrem jest transportowane, upewnij się, że 

filtr jest odpowiednio zabezpieczony przed przemieszczeniem lub 

zarysowaniem. 

o W przypadku demontażu filtra przechowuj go w oryginalnym opakowaniu lub 

etui ochronnym. 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie: 

o Regularnie usuwaj kurz i zabrudzenia z filtra za pomocą miękkiej ściereczki z 

mikrofibry. W razie potrzeby użyj specjalistycznego środka do czyszczenia 

ekranów. 

o Nie stosuj agresywnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić 

powierzchnię filtra. 

8. Kontrola stanu: 

o Regularnie sprawdzaj filtr pod kątem uszkodzeń mechanicznych, takich jak 

zarysowania, pęknięcia lub zużycie elementów montażowych. 

o W przypadku wykrycia uszkodzeń wymień filtr na nowy, aby zapewnić 

skuteczność ochrony prywatności. 

9. Przechowywanie: 

o Jeśli filtr nie jest używany, przechowuj go w suchym, czystym miejscu, z dala od 

wilgoci, kurzu i wysokiej temperatury. 

o Unikaj przechowywania filtra w miejscach narażonych na bezpośrednie 

działanie promieni słonecznych, które mogą osłabić jego właściwości. 



Dodatkowe ostrzeżenia 

10. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj filtry prywatyzujące poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec 

przypadkowemu ich uszkodzeniu lub niewłaściwemu użytkowaniu. 

11. Oznaczenia i zgodność: 

o Upewnij się, że filtr jest zgodny z rozmiarem i specyfikacją ekranu Twojego 

urządzenia. 

o Wybieraj filtry oznaczone certyfikatem CE, co świadczy o ich zgodności z 

europejskimi normami bezpieczeństwa. 

12. Unikaj modyfikacji: 

o Nie próbuj samodzielnie modyfikować ani naprawiać filtra, aby nie obniżyć jego 

skuteczności oraz trwałości. 

 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


